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TRIER PAR

N° LOT

 OK

VENDU / NON VENDU

RECHERCHE

 

Lots 1 à 50 sur 183

1 2 3 4
Suivant

Numéro de lot  

4000 - 6000 EUR

Résultat 51 480 EUR

Résultats avec frais

1
CÉSAR (1921-1998)

CÉSAR (1921-1998) PLAQUE
BERLINGOT, 1958 Bronze soudé à
patine dorée, signé sur la.. .

3000 - 5000 EUR

Résultat 32 032 EUR

Résultats avec frais

2
CÉSAR (1921-1998)

CÉSAR (1921-1998) TIROIR, 1958
Bronze soudé, signé en bas à droite et
numéroté.. .

OK OK
Numéro de lot  
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3

Non venu

4

Non venu

5

Non venu

6

Non venu
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2000 - 3000 EUR

Résultat 6 635 EUR

Résultats avec frais

7
ROBERT COMBAS, NÉ EN...

Robert COMBAS, né en 1957 SANS
TITRE, 1986 Gouache sur papier,signé,
daté en bas...

8000 - 15000 EUR

Résultat 10 296 EUR

Résultats avec frais

8
FRANÇOIS BOISROND, NÉ...

François BOISROND, né en 1959 SANS
TITRE, 1985 Acryl ique sur toi le,
diptyque, signée...

 
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20000 - 30000 EUR

Résultat 74 360 EUR

Résultats avec frais

9
ROBERT COMBAS, NÉ EN...

Robert COMBAS, né en 1957 GEORGES
LAFONTAINE, 1986 Georges Lafontaine
(peti t  arr ière.. .

300 - 500 EUR

Résultat 572 EUR

Résultats avec frais

10
HERVÉ HEUZE, NÉ EN 1...

Hervé HEUZE, né en 1964 SANS TITRE,
1997 Technique mixte et hui le sur toi le
signée...

500 - 1500 EUR

Résultat 343 EUR

Résultats avec frais

11
HERVÉ HEUZE, NÉ EN 1...

Hervé HEUZE, né en 1964 SANS TITRE,
1991 Huile sur toi le, signée et datée en
bas...

300 - 500 EUR

Résultat 801 EUR

Résultats avec frais

12
HERVÉ HEUZE, NÉ EN 1...

Hervé HEUZE, né en 1964 SANS TITRE,
1993 Huile sur toi le, signée et datée au
dos...
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3000 - 5000 EUR

Résultat 4 004 EUR

Résultats avec frais

13
ARMAN (1928-2005)

ARMAN (1928-2005) EN RAISON DE
L'ENCOMBREMENT DES LIGNES (IN 2
PART) Fragments.. .

6000 - 10000 EUR

Résultat 12 584 EUR

Résultats avec frais

14
ARMAN (1928-2005)

ARMAN (1928-2005) LONG TERM
PARKING, 1982-1983 Inclusion de
voitures miniatures...

15
FRANÇOIS BOISROND, NÉ...

François BOISROND, né en 1959 SANS
TITRE, 1985 Acryl ique sur toi le, signée
et datée...

16

Non venu

 
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8000 - 15000 EUR

Résultat 26 312 EUR

Résultats avec frais

4000 - 8000 EUR

Résultat 25 740 EUR

Résultats avec frais

17
JEAN-CHARLES BLAIS, NÉ...

Jean-Charles BLAIS, né en 1956 SANS
TITRE, 1984 Peinture glycérophtal ique et
techniques...

20000 - 30000 EUR

Résultat 33 176 EUR

Résultats avec frais

18
HERVÉ DI ROSA, NÉ EN...

Hervé DI ROSA, né en 1959 ABSTRACT
VILLE (DETAIL), 1987 Acryl ique sur
toi le, signée...
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19

Non venu

20000 - 30000 EUR

Résultat 38 896 EUR

Résultats avec frais

20
HERVÉ DI ROSA, NÉ EN...

Hervé DI ROSA, né en 1959 LUI AUSSI
IL LIT DI ROSA MAGAZINE, 1985
Acryl ique sur.. .

800 - 1500 EUR

Résultat 2 174 EUR

Résultats avec frais

21
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

800 - 1500 EUR

Résultat 1 830 EUR

Résultats avec frais

22
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...
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800 - 1500 EUR

Résultat 1 830 EUR

Résultats avec frais

23
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

800 - 1500 EUR

Résultat 1 716 EUR

Résultats avec frais

24
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

25 26

http://www.digard.com/lot/106396/12964785?
http://www.digard.com/lot/106396/12964785?
http://www.digard.com/lot/106396/12964785?
http://www.digard.com/lot/106396/12964785?
http://www.digard.com/lot/106396/12964785?
http://www.digard.com/lot/106396/12964786?
http://www.digard.com/lot/106396/12964786?
http://www.digard.com/lot/106396/12964786?
http://www.digard.com/lot/106396/12964786?
http://www.digard.com/lot/106396/12964786?
http://www.digard.com/lot/106396/12964787?
http://www.digard.com/lot/106396/12964788?


Digard Auction - Société de ventes aux enchères volontaires

http://www.digard.com/catalogue/106396?[2/1/2021 10:47:15 AM]

800 - 1500 EUR

Résultat 1 830 EUR

Résultats avec frais

JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

800 - 1500 EUR

Résultat 1 830 EUR

Résultats avec frais

JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

800 - 1500 EUR

Résultat 1 773 EUR

Résultats avec frais

27
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

800 - 1500 EUR

Résultat 1 830 EUR

Résultats avec frais

28
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...
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800 - 1500 EUR

Résultat 2 002 EUR

Résultats avec frais

29
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

800 - 1500 EUR

Résultat 1 945 EUR

Résultats avec frais

30
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
CONTAINERS “LA MAISON”, 1993
Ensemble de 10 cartons...

800 - 1500 EUR

31
JEAN-PIERRE RAYNAUD,...

Jean-Pierre RAYNAUD, né en 1939
SANS TITRE, VERS 1991 Carreau de
faïence et encre...

32

Non venu
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Résultat 1 487 EUR

Résultats avec frais

33

Non venu

34

Non venu
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35

Non venu

6000 - 12000 EUR

Résultat 9 152 EUR

Résultats avec frais

36
JIRI GEORG DOKOUPIL, NÉ...

Jir i  Georg DOKOUPIL, né en 1954
AUCTION AT CHRISTIE'S, 1989 Noir de
fumée sur.. .

300 - 500 EUR

Résultat 172 EUR

Résultats avec frais

37
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 THE JUNGLE STYLE
Peinture aérosol et acryl ique sur toi le,
signée...

200 - 300 EUR

Résultat 229 EUR

Résultats avec frais

38
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 BON
ANNIVERSAIRE, 2011 Acryl ique et
marqueur sur bois, signé...
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300 - 500 EUR

Résultat 400 EUR

Résultats avec frais

39
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 SANS TITRE
Peinture aérosol et acryl ique sur toi le,
signée en...

500 - 800 EUR

Résultat 400 EUR

Résultats avec frais

40
CINZ, NÉ EN 1976

CINZ, né en 1976 SANS TITRE Acryl ique
sur panneaux de circuit  imprimé, signé
au...

41
SPEEDY GRAPHITO, NÉ EN...

SPEEDY GRAPHITO, né en 1961

42
SPEEDY GRAPHITO, NÉ EN...

SPEEDY GRAPHITO, né en 1961
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2000 - 3000 EUR

Résultat 9 724 EUR

Résultats avec frais

PARTIE D'ÉCHEC, 1985 Acryl ique sur
toi le, signée en...

3000 - 5000 EUR

Résultat 13 156 EUR

Résultats avec frais

LAPINTURE, 1987 Acryl ique sur toi le
découpée, t i t rée...

300 - 500 EUR

Résultat 915 EUR

Résultats avec frais

43
ZENOY, NÉ EN 1974

ZENOY, né en 1974 HAPPY
BIRTHDAY…, 2012 Peinture aérosol et
marqueur sur plan de...

500 - 800 EUR

44
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 L’ATTAK DES BOMB
Acryl ique et feutre sur toi le, signée
dans...
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400 - 600 EUR

Résultat 686 EUR

Résultats avec frais

45
CINZ, NÉ EN 1976

CINZ, né en 1976 NO THINK YOU CAN
DO Sculpture en tôle rouge Red sheet
metal sculpture.. .

1000 - 1500 EUR

Résultat 1 945 EUR

Résultats avec frais

46
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 SANS TITRE, 2011 –
DIPTYQUE Peinture aérosol et acryl ique
sur.. .

1000 - 1500 EUR

Résultat 686 EUR

Résultats avec frais

47
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 STONE IN SPACE
Peinture aérosol et acryl ique sur toi le,
signée...

500 - 800 EUR

Résultat 229 EUR

Résultats avec frais

48
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 BOMB X, 2010
Peinture aérosol et acryl ique sur toi le,
signée...
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Lots 1 à 50 sur 183

1 2 3 4
Suivant

500 - 800 EUR

Résultat 229 EUR

Résultats avec frais

49
JUNKY, NÉ EN 1975

JUNKY, né en 1975 LORD BOMB, 2011
Peinture aérosol et acryl ique sur toi le,
signée...

200 - 300 EUR

Résultat 172 EUR

Résultats avec frais

50
CINZ, NÉ EN 1976

CINZ, né en 1976 IT’S TIME TO WAKE
UP ! Acryl ique et marqueur sur disque
vinyle,. . .
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